
MEMO

TO: FILE DATE: 1-7-2093
FROM: JIM STANTON
RE: 2002 Water District 45-K Watermaster's Report

In reviewing the report, I found a small math error. The total delivery was shown as 10460 24-hour second feet, but the actual total was 10420. The main effect of this error was to show Warm Creek Farms as owing about \$13 too much. I discussed this with Kirk Woodhouse of Warm Creek Farms, and he said that this was not a problem. I would have had to send the report back for correction without his acceptance of this overcharge, but have now approved the report as filed. The watermaster is elderly and in poor health, so for compassionate reasons I have accepted the report as being within reasonable limits of acceptability. The other users are affected to the amount of less than \$2 each, so I am sure that they would not want to bother Mr. Okelberry for such a small amount. The actual cost per 24-hour second foot is \$0.451 instead of \$0.449 as shown.. As far as I know, the total amount due from the district is correct; all of it goes to the watermaster at \$50/day as allowed in the minutes of the annual water meeting, and there were no other expenses according to Mrs. Okelberry (who actually filled out the report).